

健康美体

罗丹形体管理改变美体行业

烟台地区加盟开始启动;招形体管理女顾问5名,年龄45岁以下



罗丹简介

罗丹女士生于1970年,形体管理创始人,人体营养学、人体生态学、人体功能学、人体美学专家,中国女性身材多项美丽指标创建人。著名形体管理专家,世界首创女性身材最新管理模式。专业解决延缓女性身材变形老化问题的推广人。

有魅力的女人才是真正美丽的女人。

知性,成熟,有内涵,再加上优美的体态,两者完美的结合才能彰显女性优雅高贵的气质,也是女性魅力真正的体现;这样的女性,到哪里都会受到所有人的尊重和爱戴;像奥黛丽,赫本,世人记住的不是她的美貌,而是她优雅高贵的气质,她的魅力,赢得了全世界人民的尊重。

40岁的女人,经过岁月的沉淀,成熟,睿智,不缺内涵,如陈年的酒,最能体现女性成熟的美,然而,随着岁月的流失,不可避免的导致身体内部的老化和外部的变形,如后背出现难看的赘肉,显得上身臃肿;胸部脂肪流失,使胸部变小或者下垂,显得上身粗短,影响视觉美观;腰部脂肪的大量堆积,影响身形的美观和协调,臀部松垮,下垂,发散,使大腿变粗,导致上下身比例失调等等导致体态发生变化,直接影响女性着装效果和自信,要想合理准确的修复和保持优美体态,却非易事。

天使般的容貌敌不过魔鬼般的身材,这句话足以证

明身材的重要。我做形体管理多年,服务过很多40岁左右女性朋友,她们追求生活品质的更高境界:爱,自我价值和他人的尊重。她们根本不缺乏体态美的意识,知道体态的美感能够提升女性外在气质和魅力,也是最能看的见的竞争力。很多人为了拥有漂亮曲线,保持优美的体态而苦恼,自己没有更好的方法,又找不到真正专业的身材管理机构,只能看着自己的身材慢慢变形。

后来经朋友介绍,找到我们罗丹形体管理,刚来的时候,有的心存疑虑,不相信我们通过对饮食调整,身材整体的管理方案,就能达到理想的结果;后来我才知道,她们有的去过减肥美体店,用过多种仪器,手法,节食等各种方法,结果都没有达到满意的结果,心理认为:该试的都试了,只有更新,更独特的方法才可能有好的结果,后来通过事实证明真正最有效的方法是合理和最简单的方法。

首先,我们根据每个人的身材条件,按照她们的年龄、身高、体重及新陈代谢状况,设计出不同的饮食调整方案,再加上身材管理方

案,无需手术,精确修复和调整影响体态的变形部位的缺陷:一,准确消除后背影响美观多余的赘肉,使背弓光滑,上身变得修长,看起来魅力十足。二,提升下垂变形的胸部,管理流失的脂肪,使胸部丰满挺拔,更能突出女性的高贵气质和自信。三,根据身材比例,消除腰腹部多余脂肪,使小腹平坦,腰部达到合理尺寸,恢复女性迷人风采。四,上提收紧松垮下垂的臀部,使臀部浑圆上翘,下身明显拉长,感觉亭亭玉立,妩媚动人,性感十足。

通过我们有效的管理方案,修复和改变变形部位的不足,使她们的身材比例更协调,看上去立体,饱满,曲线生动,更加突出身材原来优势,再加上自身的成熟和稳重,最大程度提升和保持优雅高贵的气质。40岁的女性只要及时通过专业的身材管理,就能够保持优雅的体态,充分展现迷人的魅力。

我希望更多热爱生活的女性朋友和我们一起努力,能够长期保持优雅高贵的气质,让自己更有魅力,自信的面对人生,实现自我价值。

咨询电话:13954555093

祛痘课堂

别让痘痘误了青春



烟台佐康专业祛痘中心:签约祛痘,当日见效,二十天祛除

曾因痘痘而苦恼的女孩小洋,最近又恢复了笑容和自信。她说:“妈妈带我到佐康把痘痘治好了。我上初中的时候开始长痘,妈妈以为青春期长痘很正常,过了青春期就好了,没想到4年过去了,不但没好,原来米粒一样的痘痘,现在都变成了大红包,又疼又肿。妈妈四处寻找治痘的方法,结果又吃又擦反而更严重了,妈妈难过得直掉眼泪。后来朋友说佐康是专业祛痘,口碑很好,来佐康还不到二十天,我的脸就全好了。秦店长告诉我,再坚持修复、巩固一段时间,等到过年时,谁也看不出我长过痘。”小洋的妈妈很开心,她和朋友说:“真后悔没早点带孩子来,让孩子痛苦了那么长时间。”

秦媛店长提醒家长:炎症是随着时间逐渐加重的。孩子青春时期,不正常的饮食习惯,熬夜、上网、大量吃肉,会导致油脂大量聚集,引发炎症以后,不经过系统祛除,是不会不药而愈的。如果长痘初期不及时祛除,或不正确祛痘,很容易留下永久性疤痕而遗憾终生。烟台佐康是专业祛痘连锁机构,采用苗草药秘方配合专业毛孔疏通仪器把堵塞毛孔的油脂污垢吸出来,再通过专业祛痘技术把毛囊里的垃圾清理干净,用秘方产品让皮肤恢复通畅健康,这样以后就不爱长痘痘了。

针对那些到处祛痘没效果的痘友,秦店长说:“佐康承诺签约祛痘,在规定的时间内祛除,如没祛除,全额退款。祛除后终身免费售后服务。”

为了让患者都感受到佐康神奇的祛痘效果,佐康继续推出寻找60名重度痘友,参加“99元3次体验健康祛痘”活动,被痘痘困扰的朋友赶快报名吧!

咨询电话:18663840980

美丽加油站

你想变美丽吗?到鹏爱来!

风靡全球的“热玛吉”登陆烟台鹏爱

50年代出生的刘晓庆在娱乐圈红了近四十年,在圈内被称为“不老女神”,她的肌肤保养算是出类拔萃。按理来说刘晓庆已经步入更年期,但是看她女王般的气质,少女般的肌肤,有谁会舍得把她列入“中年妇女”行列呢?

截止到目前,不管别人于刘晓庆是质疑也好,赞美也罢,但是大家都不得不承认这样一个事实,这个谜一样的刘晓庆确实有着自己的驻颜绝技,即使年过半百,却依旧率性真实、美丽动人。自信的刘晓庆大方传授独家驻颜术,成功祛皱倍显年轻,还和博友们分享,她认为

肌肤老化问题是每个人都会遇到的问题,明星当然也不例外,怎么办?当然是赶紧提前做好预防与补救。“热玛吉”是国内外女星的至爱。其实娱乐圈里很多明星都在用,这已经是圈内一个公开的秘密!隐隐嗅到娱乐圈里即将掀起一场美肤驻颜的舆论盛宴!

女人过了30岁,面部松弛的现象就开始慢慢显现,脸部看起来浮肿。如果微笑时法令纹就会很明显,眼角下垂,嘴角也开始向下,并在下巴处出现赘肉,这都是肌肤衰老、脸颊松弛的典型表现。

“热玛吉”作为全球唯

一一次即可达到除皱紧肤疗效的设备,自诞生以来就风靡全球80多个国家,能一次治疗解决全身松弛、下垂、面部皱纹三大年龄问题,欧洲皇室名流以及好莱坞明星都为之倾心。

“热玛吉”还你10年前的自己

第三代“热玛吉”通过高频高能的热能传导,在真皮组织产生电场聚集,直接刺激皮肤真皮层,引导产生3倍胶原蛋白,并持续1年不断刺激胶原分子组合成胶原原质,达到收紧松弛皮肤,眼角提升,嘴角提升,法令纹变浅,消除双下巴的多重效果,并深层改善皮肤胶原缺失问题,令肌肤恢复Q弹



刘晓庆

润泽。一次治疗即可令松弛皮肤收紧,立竿见影,完胜手术拉皮。

预约热线:13356966565



12月答谢月,福田体检“双重好礼”特惠酬宾

热烈庆祝福田体检中心荣获“烟台市第九届消费者满意单位”荣誉称号,也是体检行业唯一获奖单位!

为答谢和回馈新老客户对福田体检的支持与厚爱,中心12月推出双重好礼特惠酬宾活动。

一重好礼:

新老会员充值大赠送

充值1000元	赠送200元
充值2000元	赠送500元
充值5000元	赠送1500元

二重好礼:

做B及以上体检套餐者,做TCT检测、HPV16/18检测、电子阴道镜检查、肿瘤标志物检测、动脉硬化检测、骨密度检测等体检项目,均享受半价优惠,其它项目享受特价优惠。

时间:12月1日至12月31日,仅限一个月 活动期间交款预约全年有效

预约电话:6872222 6875555 地址:烟台旅游大世界南门



福田体检中心—烟台市民最满意健康体检机构